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FICHA EJERCICIOS Y ECUACIONES DE PRIMER GRADO RESUELTAS

1º) a, b ,  c, d    , d, e, f, g, h, i, j, k       l, m, n, ñ, o
  

2º) a, b   , c, d,      , e, f, g, h, i, j, k     l, m, n ,ñ, o

3º) a, b, c       d, e, f, g, h, i     k, l, m, n, ñ, o

Santillana

p 46: 

107) Un carpintero corta una tabla de 48 cm de largo y 32 cm de ancho, sin que le sobre madera, en cuadrados iguales lo más grandes posible. ¿Cuál será la medida de los cuadrados? ¿Cuántos cuadrados puede cortar?

108) Queremos dividir una nave rectangular de 140 m de ancho y 200 de largo en comp0artimentos cuadrados con la máxima superficie posible. ¿Cuánto debe medir el lado de cada compartimento? ¿Cuántos compartimentos tendremos?

Pag. 47:

112) Un helicóptero transporta víveres a un refugio de la montaña cada 10 días, y otro, cada 8 días. <si los dós helicópteros han coincidido hoy, ¿cuántos días tardarán en volver a coincidir?

114) En un árbol de Navidad hay bombillas rojas, verdes y amarillas. Las primeras se encienden cada 15 segundos, las segundas cada 18 y las terceras cada 10. 


a) ¿Cada cuántos segundos coinciden las tres clases de bombillas encendidas?


b) En una hora, ¿cuántas veces se encienden a la vez?


